

ERRATA

Na Resenha – Inventários da humanidade: narrativas de viajantes, hierarquias raciais e racismos nas Américas, com o número de DOI 101590/TEM-1980-542X2021V2714, publicado no periódico TEMPO, v. 27 n. 3, pp. 774-779, na página 774.

Onde se lia:

Hevelly Accruche

Leia-se:

Hevelly Acruche

DOI: 10.1590/TEM-1980-542X2021V2714er